Нужно решить 3 задачи из этого списка: 11.5, 12.5.
Расписывайте свое решение как можно подробнее,  можете даже писать словами описание производимых вами действий.

[image: image1.jpg]§11. waecxne ocxOBS TOPNOUIMLE 7

FARAH

Tenaveswocme udeassiozo 2034

11,1, Bovaeien RO TERBOGMROCEH Oy X Cp PR 1) re-

) bopoponn; 3) YEAEKNCARO T35,
S meMKOCTEll Cp—Cy HEKOTOPOTC A1

o ua ). Haen sonnpayio sacey M

MNOCTH Cy. 1 Gp CMECH Ta308, [0

et HCTOpOR Meccof It = 107 saor maccod ma = 2017
iy TEANEMROCTS Cy CMECH Fa308, €O

g remun. Thab HAXOAFTCH IPH

i, & KORWSCCTA DEUIECTS V2

119, B anz0He BAXORATE
IEIIORMROCTD Y
(1)) m saora (w2) ‘OIMHAROBLI ¥ PABKEL W

e ecw roaon cocrout B X1opo 1 P, sanTIX UPH
oM ORORAIX YCOREA 3 B PANSLX OFLCMAX. exeIHTS YACTSHTIO
SenEOCMROCTY Gy CHECH:

T spuuts, ACAHATH) SEBIOEMNICTD Oy ST eenoma
JucA0pORA; SO RHIATECTEL T enmecrua1}) Ta308 % CMECH ORHARIEE!
« pasHs ¥

5, Hiairn nowasazeas aauauTil Y L1 SO roaon, coneEpIa-
e realt Maccofl My = 107 w nomopoa saccod ma = 4T

'11.10. Caecs FazoB COCTORT W3 RIS ‘11 830TH, BOATHLE TPI O
4nioBbIX YCAORMAX M B O obnemax, ONpeXCTHTS HORA3A"

Jers axm6aT 5 TOROH CMECH.
e rearems amialams  CHeck SOKDRRS T neoma,
e macconie Aoms ') ofonx ason B eMecH OUMHARURLL ¥ PABLl

w=05.

11.12. Haftrt MoKAZATEL amuabaTiy y CMeCH TAAOB, comepramedt
iciopyA i APTOH, ECHN NOTNTECTAA BEECTRY 11) goro s pyFor0 £a38
B Carec OEHAKOBEL:

11.18.2) Cremems ccomsaimt 1%) o TaG00GpAAOT0 BORPOLA
poanen 0,8, Haffmu yIeISEyI0 TERIEMHOCTE C TaKOY SACTIVTHO -
CouMupOBABIIEF0 BOAOPOAR

U S A

1) Cac. caracy ma ¢ 132.

17)  gagawax 11.18-11.15 s yacTHH) ccoRUpERADITET 33D CTERYET JXA-
Tuna NOASGATEMMME CTERSHN cpobaaut Aan ERNCCOMMNPOBARIIX womexya (e
§9, Dcxpase Gopatyak)

. ooy 911

10 231





[image: image2.jpg]I—TTT

196 .2, Masexysspnas umuKa ¥ TEPMOTRHANIKA
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